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SMEs ตามความหมายใหม่ เป็นอย่างไรค่ะ
โพสต์โดย nut - 27 เม.ย. 2012 14:50

_____________________________________

SMEs ตามนิยามใหม่ หมายถึงอย่างไรค่ะ 

============================================================================

Re: SMEs ตามความหมายใหม่ เป็นอย่างไรค่ะ
โพสต์โดย nrong - 27 เม.ย. 2012 14:56

_____________________________________

ความหมายของ SMEs ก็คือ มีทุนที่ชำระแล้วในวันสุดท้ายของรอบระยะเวลาบัญชี ไม่เกิน 5 ล้านบาท และรายได้ไม่เกิน 30 ล้านบาท ต่อรอบระยะเวลาบัญชี 

รอบใดไม่เป็นไปตามหลักเกณฑ์ จะหมดสิทธิประโยชน์ทางภาษีทันที ซึ่งถือว่า หลุดจากการเป็น SMEs ไง และต้องเสียภาษีตามอัตราปกติตลอดไปเลย

============================================================================

Re: SMEs ตามความหมายใหม่ เป็นอย่างไรค่ะ
โพสต์โดย nut - 27 เม.ย. 2012 14:59

_____________________________________

เห็นว่ายกเว้นภาษีเงินได้สำหรับการบริจาคให้แก่กองทุนสวัสดิการภายในส่วนราชการด้วยหรือค่ะ 

============================================================================

Re: SMEs ตามความหมายใหม่ เป็นอย่างไรค่ะ
โพสต์โดย nrong - 27 เม.ย. 2012 15:05

_____________________________________

พรฎ 424 ไง บริจาคให้แก่กองทุนสวัสดิการภายในส่วนราชการ ที่จัดตั้งขึ้นตามระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรี 

กรณีบุคคลธรรมดา ยกเว้นเท่าจำนวนเงินที่บริจาค แต่เมื่อรวมกับเงินบริจาคแล้ว ต้องไม่เกินร้อยละ 10  ของเงินได้พึงประเมินหลังจากหักค่าใช้จ่ายและค่าลดหย่อน

ส่วนกรณีนิติบุคคล ยกเว้นเป็นจำนวนเงิน หรือมูลค่าทรัพย์สินเท่าที่บริจาค แต่เมื่อรวมกับรายจ่ายการกุศลสาธารณะ ต้องไม่เกินร้อยละ   2 ของกำไรสุทธิ ก่อนหักรายจ่ายเพื่อการกุศลสาธารณะครับ

============================================================================

Re: SMEs ตามความหมายใหม่ เป็นอย่างไรค่ะ
โพสต์โดย nut - 27 เม.ย. 2012 15:06

_____________________________________

รายจ่ายสนับสนุนการศึกษาล่ะค่ะ เป็นอย่างไร 

============================================================================
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Re: SMEs ตามความหมายใหม่ เป็นอย่างไรค่ะ
โพสต์โดย nrong - 27 เม.ย. 2012 15:10

_____________________________________

พรฎ 420 ไง หักรายจ่ายได้ 2 เท่า แต่ต้องไม่เกินร้อยละ 10 ของกำไรสุทธิ 

1. เป็นการบริจาค จ่ายเพื่อจัดหาอาคาร ฃพร้อมที่ดินให้แก่มหาวิทยาลัย สร้างรั้ว ทางเดิน หรือห้องน้ำก็ได้

2. จัดหาวัสดุ สื่อการเรียนการสอน ให้โรงเรียน ซื้อคอมพิวเตอรืให้โรงเรียนก็ได้

3. จัดหาครู ทุนวิจัยให้กับโรงเรียน 

============================================================================

Re: SMEs ตามความหมายใหม่ เป็นอย่างไรค่ะ
โพสต์โดย nut - 27 เม.ย. 2012 15:12

_____________________________________

กองทุนส่งเสริมและพัฒนาคุณภาพชีวิตคนพิการล่ะค่ะ 

============================================================================

Re: SMEs ตามความหมายใหม่ เป็นอย่างไรค่ะ
โพสต์โดย nrong - 27 เม.ย. 2012 15:16

_____________________________________

พรฎ 428 ยกเว้นภาษีให้สำหรับการบริจาคให้แก่กองทุนทั้งหลาย ไม่ว่าจะเป็น กองทุนส่งเสริมและพัฒนาคุณภาพชีวิตคนพิการ กองทุนส่งเสริมการจัดสวัสดิการสังคม
กงทุนคุ้มครองเด็ก หรือไม่ก็ กองทุนพัฒนากีฬาแห่งชาติ ที่จัดตั้งขึ้นตามมติคณะรัฐมนตรี 

============================================================================

Re: SMEs ตามความหมายใหม่ เป็นอย่างไรค่ะ
โพสต์โดย nut - 27 เม.ย. 2012 15:22

_____________________________________

โครงการรักการอ่าน ไม่ว่าจะเป็นหนังสือ หรือสื่ออิเล็คทรอนิคส์ล่ะค่ะ หนังสือแฟชั่น ตลก นิยาย การ์ตูน ขำขัน ไร้สารานุกรมก็ได้ใช่ไหมค่ะ ที่จัดเข้าไว้ในห้องสมุดของบริษัท 

============================================================================

Re: SMEs ตามความหมายใหม่ เป็นอย่างไรค่ะ
โพสต์โดย nrong - 27 เม.ย. 2012 15:28

_____________________________________

พรฎ 515 ครับ 

ค่าใช้จ่ายการจัดหาหนังสือ หรือสื่ออิเล็คทรอนิคส์ ให้สถานศึกษา กรณีบุคคลธรรมดา หรือนิติบุคคล ลดหย่อนได้ 2เท่า แต่ไม่เกินร้อยละ 10 ของเงินได้สุทธิ และกำไรสุทธิ
สูงสุดไม่เกิน 50,000 บาท ครับ 
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ซื้อทรัพย์สินเข้ามาใช้ในบริษัท ไม่ว่า จะเป็น Floppy Disk แผ่น CD หรือแม้หนังสือใด ๆ ได้ทุกอย่าง เพื่อสนับสนุนให้คนไทยได้อ่านหนังสือมาก ๆ ขึ้นไงครับ 

============================================================================

Re: SMEs ตามความหมายใหม่ เป็นอย่างไรค่ะ
โพสต์โดย nut - 27 เม.ย. 2012 15:29

_____________________________________

รับคนพิการเข้าทำงาน เห็นยกเว้นภาษีได้เยอะใช่ไหมค่ะ 

============================================================================

Re: SMEs ตามความหมายใหม่ เป็นอย่างไรค่ะ
โพสต์โดย nrong - 27 เม.ย. 2012 15:32

_____________________________________

กรณีคนพิการ ดูจาก พรฎ 499

นายจ้างหรือสถานประกอบการรับคนพิการ ที่มีบัตรประจำตัวคนพิการเข้าทำงาน ยกเว้นภาษีเงินได้เป็นจำนวนร้อยละ 100
ของรายจ่ายที่ได้จ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการจ้างคนพิการเข้าทำงานไง

อีกข้อหนึ่ง ก็ พรฎ 519 

รับคนพิการเข้าทำงานเกินกว่าร้อยละ 60 ของลูกจ้าง ระยะเวลาเกินกว่า 180 วัน จะหักได้ถึง 3 เท่าครับ 

============================================================================

Re: SMEs ตามความหมายใหม่ เป็นอย่างไรค่ะ
โพสต์โดย nut - 27 เม.ย. 2012 15:36

_____________________________________

สิ่งอำนวยความสะดวกันเป็นสาธารณะสำหรับคนพิการ หักได้ 2 เท่าใช่ไหมค่ะ 

============================================================================

Re: SMEs ตามความหมายใหม่ เป็นอย่างไรค่ะ
โพสต์โดย nrong - 27 เม.ย. 2012 15:39

_____________________________________

สิ่งอำนวยความสะดวกสำหรับคนพิการ เช่น สร้างลิฟ สร้างห้องน้ำ สำหรับขึ้น  BTS  หักได้ 2 เท่า แต่ต้องไม่เกินร้อยละ 10 ของเงินได้หรือกำไรสุทธิครับ 

============================================================================

Re: SMEs ตามความหมายใหม่ เป็นอย่างไรค่ะ
โพสต์โดย nut - 27 เม.ย. 2012 15:42
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_____________________________________

สร้างสนามเด้กเล่น สวนสาธารณะ สนามกีฬาของเอกชน หรือของราชการ ก้หักได้ 2 เท่า แต่ไม่เกินร้อยละ 10 ใช่ไหมค่ะ 

============================================================================

Re: SMEs ตามความหมายใหม่ เป็นอย่างไรค่ะ
โพสต์โดย nrong - 27 เม.ย. 2012 15:46

_____________________________________

ถูกต้องแล้วล่ะครับ นอกจากนี้ยังมีค่าใช้จ่ายในการจัดตั้งสถานรับเลี้ยงเด็ก ตามกฎหมายว่าด้วยการคุ้มครองเด็ก เพื่อเป็นสวัสดิการของลูกจ้าง ก็ 2 เท่าเช่นกัน สำหรับระยะเวลาตั้งแต่
10 มิถุนายน 2554 ถึง 31 ธันวาคม 2558 ครับ 

============================================================================

Re: SMEs ตามความหมายใหม่ เป็นอย่างไรค่ะ
โพสต์โดย nut - 27 เม.ย. 2012 15:48

_____________________________________

กรณีไหนอีกล่ะค่ะ  ที่จะได้ 2 เท่าค่ะ 

============================================================================

Re: SMEs ตามความหมายใหม่ เป็นอย่างไรค่ะ
โพสต์โดย nrong - 27 เม.ย. 2012 15:55

_____________________________________

กรณีการฝึกอบรมพนักงานไงล่ะ ยกเว้น ร้อยละ 100 ของค่าใช้จ่ายในการส่งลูกจ้างเข้าศึกษา หรือฝึกอบรมในสถานศึกษาของทางราชการ หรือที่
รัฐมนตรีว่าการกระทรวงการคลังกำหนด และตามหลักเกณฑ์มราอธิบดีกรมสรรพากรกำหนด 

ค่าใช้จ่ายดังกล่าวรวมถึงค่าเล่าเรียน ค่าลงทะเบียน ค่าที่พัก ค่าเดินทาง ค่าดูงานในต่างประเทศด้วยครับ 

และมีเงื่อนไข ให้ลูกจ้างกลับเข้าทำงานหลังจากจบการศึกษา หรือฝึกอบรม เพื่อพัฒนาให้ลูกจ้างมีความสามารถสูงขึ้นไงล่ะครับ 

============================================================================

Re: SMEs ตามความหมายใหม่ เป็นอย่างไรค่ะ
โพสต์โดย nut - 27 เม.ย. 2012 15:56

_____________________________________

ทรัพย์สินประหยัดพลังงานล่ะค่ะ

============================================================================

Re: SMEs ตามความหมายใหม่ เป็นอย่างไรค่ะ
โพสต์โดย nrong - 27 เม.ย. 2012 16:00

_____________________________________
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ยกเว้นภาษีเงินได้ เท่าที่จ่ายเพื่อได้มาซึ่งทรัพย์สินประเภทวัสดุอุปกรณ์ หรือเครื่องจักรที่มีผลต่อการประหยัดพลังงาน แต่ไม่รวม ถึงยานพาหนะ เป็นจำนวนร้อยละ 25
ของค่าใช้จ่ายนั้น และต้องจ่ายไปตั้งแต่ 1 มค.54 ถึง 31 ธค.55 (พรฎ 532) 

============================================================================
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